

经开区3人入选 郑州市第三批 高层次人才名单

已累计有20人入选郑州市高层次人才

本报讯 3月2日,郑州市人民政府公布了第三批高层次人才名单,经开区共有3人入选。其中,河南恒茂创远科技股份有限公司赵章红被认定为国家级领军人才,郑州雅晨生物科技有限公司李海峰和河南育光智能科技有限公司吴树伟认定为地方突出贡献人才。

据悉,高层次人才评选是市委、市政府实施人才强市战略和创新驱动战略的一项重要举措,也是激励培养高层次人才的重要方式。2017年“智慧郑州”人才工程实施以来,经开区累计有20人入选郑州市高层次人才。

记者 王赛华



认识一下他们

赵章红

河南恒茂创远科技股份有限公司董事长,主要从事虚拟现实、大数据、人工智能等新一代信息技术研究与应用。

他先后入选国家“万人计划”领军人才、郑州市国家级领军人才,享受国务院政府特殊津贴,河南省省管优秀专家。主持开发“混合增强”在线教学平台等9大系列50余种创新产品,拥有专利等自主知识产权80余项,完成省部级科研项目8项,横

向课题70余项。牵头组建了河南省医学虚拟现实产业创新联盟等5个科研创新平台。新冠肺炎疫情期间,免费开放在线教学平台,供10余万学生在线学习。发表《加快虚拟现实技术推广与应用》等多篇文章,多次主办及承办全国性学术会议,并受邀在会上进行专题学术报告,推动了我国乃至我国虚拟现实产业的发展。

李海峰

日本留学归国后创立了郑州雅晨生物科技有限公司。多年来,专注于国民健康领域,在物理康复治疗技术、睡眠呼吸诊断治疗、移动监测治疗终端APP云物联服务等领域可提供解决方案和产品。

先后入选郑州市地方突出贡献人才、郑州市“智汇郑州·1125聚才计划”创业紧缺人才,荣获2019-2020年度郑州市

“讲科学、讲创新、讲道德、比贡献”活动科技标兵荣誉称号。带领研发团队攻克阻塞性睡眠呼吸暂停低通综合征新型疗法的技术难关,搭建睡眠呼吸健康云服务平台,该项目产品填补国内该领域空白,达到国际同类产品先进水平。拥有授权知识产权33项(发明1项、实用新型16项、外观7项、软著9项),并在国内的创业大赛中多次取得优异的成绩。

吴树伟

河南育光智能科技有限公司创始人,兼任中美国际(郑州)创业港技术协会副主席、中美国际(郑州)创业港侨联副主席、牛津大学技术转移中国区负责人。主要从事数字科技、智能交互技术、全息影像、可见光通信技术专业,探索“科技”与“文化”的融合,联合各机构打造一个由企业、大学、自由职业者、学生等构成的创新生态系统,促进协同创新,

推动数字科技赋能文化产业。

他申请授权20余件专利,在国内核心期刊、会议发表学术论文近20篇。带领团队获得“豫创天下”创新创业大赛三等奖,中国工程院与英国皇家工程院创新领军人才联合培养人才,中国技术创业协会科技创业贡献奖,入选郑州市地方突出贡献人才、智汇郑州1125创业紧缺人才。



经开区教文体局 筑牢校园安全及食品安全防线

本报讯 3月3日,经开区教文体局联合区市场监督管理局召开2021年校园安全及食品安全工作会议,安排部署辖区学校及托幼机构春季开学期间校园安全及食品安全工作。辖区内学校(含托幼机构)校园安全负责人、集中用餐配送单位负责人及食品安全管理员、餐饮服务食品安全监管科及各市场监管所执法人员参会。

会上,经开区教文体局相关负责人对《郑州市教育局关于春季校园安全工作大检查的通知》作了详细解读。该负责人要求,各学校要做好开学前的安全自查,建立专门的台账,明确安全隐患和

整改措施“两清单”;校园安全领域专项整治三年行动推进情况,要求每月总结,定期听取汇报,完成阶段性工作建设目标;重视消防工作,做好灭火器、消防栓的检测情况;针对校舍安全工作,要经常性排查;针对危险化学品管理,学校实验室要责任到人,履职尽责。

会上,经开区市场监督管理局负责人要求,各参会单位要提高政治站位,高度重视校园食品安全问题。要全面推行“全覆盖”+“双随机、一公开”的监管模式、“互联网+明厨亮灶”建设工作,实施联合惩戒。

记者 柴琳琳 通讯员 张伟丽

潮河派出所 站好护学岗 撑起“平安伞”

本报讯 近日,潮河派出所开启护航校园模式,竭力做好开学“护学岗”。开学前夕,潮河派出所社区民警对辖区所有的中小学幼儿园进行了全面的安全大检查,民警、辅警重点对学校的消防设施、楼道安防设施、监控视频以及门卫值班情况等逐一查找问题和隐患,并对校园安保人员对安保器材使用方法的掌握程度进行了测试。要求校园堵塞漏洞,整改到位。

同时,进一步严密巡逻防控,提高见警率和管事率。安排民警、辅警在学校入学时段,对学校周边进行巡逻,严格落实“见警察、见警灯、见警车”护学机制,增强震慑力,切实提升入校学生的安全。针对组织警力,在学生上学放学时段协助老师维持秩序,维护交通秩序,及时疏导人流车流,密切注意盘查可疑人员和车辆,有效预防涉校事件的发生,创造校园内外平安环境。

此外,派出所社区民警充分发挥担任辖区“法制副校长”的岗位优势,走进

校园,以鲜活的案例为教材,采取以案析法、以案学法的方式,深入浅出地为学生讲解应知应会的法律常识,并结合近期全国各地发生的真实案例,对校园内发生的安全事件、卫生事件和校园霸凌事件进行通报和深刻剖析,并就校园周边安全、校园内部容易发生的违法犯罪行为以及青少年犯罪心理方面知识进行了细致讲解。同时,要求学校利用LED显示屏字幕提示、展板宣传等形式开展校园内部的宣传工作,提高师生法治意识,安全防范意识和自我防护能力。

记者 王赛华 文/图



九龙办事处 安全检查不停歇 敲响警钟不松懈

本报讯 为做好节后建筑工地安全生产工作,确保安全和社会稳定,近日,九龙办事处对在在建建筑工地展开安全生产检查。

当天,办事处工作人员逐一走访了辖区内的建筑施工单位,重点检查了各单位落实责任制、安全生产规章制度建立和落实情况、安全教育及培训情况,查看了施工场所脚手架搭设、临时用电、防高空坠落、特种作业人员持证上岗、施工设备部位安全防护、消防安全等情况。此次共查出未按要求配置消防器材、工棚内私拉乱接电线,防火宣传不到位等各类安全隐患5项,对不能及时完成隐患整改的问题,责令其指派专人制订整改方案实施跟踪整改,直至隐患消除。

检查中,九龙办事处工作人员要求施工单位要强化责任落实,建设单位、承建单位、施工现场监理单位要把安全生产工作摆到重要位置,严格落实责任,确保施工现场不发生安全事故。同时,要求施工单位牢固树立安全第一的观念,切实加强施工安全管理和安全教育,严格按照施工计划推进各项工作。

下一步,九龙办事处将继续提高认识、明确责任、狠抓落实。要把安全责任落实到岗位上,细化到安全管理措施上,用严格的制度管好工作中的每一个环节。同时,安全生产要做到防患于未然,把功夫下在隐患的排查治理上,把隐患消灭在萌芽状态。

记者 柴琳琳 通讯员 周曼荻 韩进娟